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GMINNE SPRAWY
Podczas sesji w dniu 26 marca Rada Gminy Kleszczów – jednomyślnie przyjęła miejscowy plan zagospodaro-
wania przestrzennego dla terenów przemysłowych w Bogumiłowie i Karolowie. 

WAŻNA SESJA RADY GMINY
To ważna i długo wyczekiwa-
na decyzja, która jasno okre-
śla kierunek rozwoju tych 
obszarów, stawiając na pierw-
szym miejscu bezpieczeństwo 
i komfort życia mieszkańców.

Plan wprowadza zdecydowane 
ograniczenia w zakresie lokalizacji 
działalności mogącej być uciążli-
wą dla mieszkańców. W praktyce 
oznacza to wyeliminowanie możli-
wości powstawania instalacji zwią-
zanych ze zbieraniem i przetwarza-
niem odpadów, w tym takich jak 
spalarnie. To jednoznaczna odpo-
wiedź na obawy lokalnej społecz-
ności i wyraźny sygnał, że zdrowie 
oraz jakość życia mieszkańców są 
dla samorządu priorytetem.

- Jesteśmy pierwszą władzą, która 
tak jasno mówi „nie” dla składowisk 
odpadów i spalarni. Bezpieczeństwo 
i jakość życia naszych mieszkańców 
są dla nas absolutnym priorytetem. 
To także sygnał, że gmina działa 
z wyprzedzeniem, nie czekając na 
pojawienie się problemów, lecz sku-
tecznie im zapobiegając. Przyjęty 
plan to decyzja, która będzie miała 
znaczenie na długie lata, porządku-
jąc przestrzeń i wzmacniając poczu-
cie bezpieczeństwa mieszkańców 
– mówi Dariusz Michałek Wójt 
Gminy Kleszczów.

Przyjęty plan nie jest jedynie for-
malnym dokumentem. To konkret-
ne działanie, które wyznacza jasne 
zasady zagospodarowania terenów 
przemysłowych i kończy z dotych-
czasową niepewnością. Gmina 
otwiera się na nowoczesne inwe-
stycje, w szczególności związane 
z produkcją energii elektrycznej 
z instalacji fotowoltaicznych 
o mocy powyżej 500 kW, co wpi-
suje się w kierunek rozwoju oparty 
na nowoczesnych i bardziej przyja-
znych środowisku rozwiązaniach.
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Proces przygotowania planu był 
prowadzony w sposób jawny 
i przejrzysty, z realnym udziałem 
mieszkańców. W trakcie dwóch 
etapów wyłożenia projektu do pu-
blicznego wglądu zgłoszono łącz-
nie 70 uwag. Każda z nich została 
przeanalizowana, a sposób ich roz-
patrzenia został formalnie udoku-
mentowany. Pokazuje to, że głos 
mieszkańców nie był pomijany, 
lecz stanowił istotny element całe-
go procesu.

Dokument został opracowa-
ny zgodnie z obowiązującymi 
przepisami prawa i poprzedzony 
szczegółowymi analizami, w tym 
prognozą oddziaływania na środo-
wisko. Projekt uzyskał wymagane 
opinie instytucji odpowiedzialnych 
za ochronę środowiska oraz zdro-
wie publiczne, co potwierdza jego 
rzetelność i bezpieczeństwo przy-
jętych rozwiązań. Decyzja podjęta 
26 marca to jeden z najbardziej 
wyraźnych przykładów odpowie-
dzialnego podejścia do zarządza-
nia przestrzenią w gminie. Rada 
Gminy Kleszczów jasno pokazała, 
że rozwój przemysłowy nie może 
odbywać się kosztem mieszkań-
ców, a każda inwestycja musi być 
podporządkowana dobru wspól-
noty.Na sesji rady gminy podjęto 
także uchwałę w sprawie zmiany 

budżetu. Mowa przede wszystkim 
o zabezpieczeniu kwoty ponad 
400 tys. zł na realizację projektu 
„Autobusy dla szkół z łódzkiego”, 
co umożliwi przeprowadzenie po-
stępowania przetargowego oraz 
sprawne wdrożenie inwestycji po-
prawiającej dostępność transportu 
dla uczniów. Po uzyskaniu dofi nan-
sowania z Urzędu Marszałkowskie-
go planowana jest zmiana źródeł 
fi nansowania poprzez zastąpienie 
środków własnych dotacją.

Istotnym elementem wprowadzo-
nych zmian jest także udzielenie 
pomocy fi nansowej dla Powiatu 
Radomszczańskiego w wysokości 
150 tys. zł na realizację zadania 
polegającego na przebudowie od-
cinka drogi powiatowej Kamieńsk 
– Pytowice – granica gminy Klesz-
czów. Radni podczas sesji przyjęli 
także sprawozdania za 2025 rok 
z realizacji: zadań z zakresu wspie-
rania rodziny w Gminie Kleszczów, 
zadań Gminnego Programu Wspie-
rania Rodziny w Gminie Kleszczów, 
z działalności Gminnego Ośrodka 
Pomocy Społecznej w Kleszczowie 
oraz realizacji gminnego programu 
Przeciwdziałania Przemocy Domo-
wej i Ochrony Osób doznających 
Przemocy Domowej na lata 2024-
2030.
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GMINNE SPRAWY

Fundacja Kultura Kresu, w ramach projektu Bełchatów 5.0, zorganizowała spotkanie inauguracyjne projektu 
„Liderzy zmiany. Kompetencje dla przyszłości regionu”, które odbyło się 1 kwietnia w Solpark Kleszczów. 

Wydarzenie rozpoczęło cykl 
warsztatów poświęconych współ-
pracy międzygminnej, rozwojowi 
kompetencji cyfrowych oraz wyko-
rzystaniu narzędzi sztucznej inteli-
gencji w pracy samorządów. 
- Projekt ma na celu wzmocnienie 
liderstwa, ja to nazywam w skrócie 
„gmin wokół odkrywki” - powiatu 
bełchatowskiego, radomszczańskie-
go, pajęczańskiego, po to by rze-
czywiście na zaplanowanych sze-
ściu warsztatach zacząć pracować 
na narzędziach sztucznej inteligen-
cji - celem nauczenia się korzystania 
z nich w aspektach strategicznych 

i analitycznych. Kleszczów jest ser-
cem naszej transformacji, staramy 
się właśnie by z środka promienio-
wała energia na zewnątrz - mówi 
Maciej Kozakiewicz prezes Klastra 
Obszaru Nowej Energii. 

Uczestnicy mieli możliwość wy-
miany doświadczeń oraz udziału 
w dyskusji dotyczącej dalszej 
współpracy międzygminnej. 

Gminę Kleszczów reprezentowali 
Wójt Dariusz Michałek oraz Jakub 
Braun – zastępca kierownika refe-
ratu Komunikacji Społecznej, Pro-

LIDERZY ZMIANY W KLESZCZOWIE
mocji i Rozwoju Gminy. Partnerami 
tego przedsięwzięcia byli: Funda-
cja Rozwoju Gminy Kleszczów oraz 
Klaster Obszaru Nowej Energii 
z siedzibą w Kleszczowie.

CORAZ BLIŻEJ WYWOZU ODPADÓW Z ROGOWCA

Długo wyczekiwana operacja usunięcia niebezpiecznych odpadów z Rogowca właśnie się rozpoczęła. 
To skomplikowane i wymagające przedsięwzięcie, realizowane jest przez Urząd Marszałkowski Województwa 
Łódzkiego a wykonywane przez konsorcjum pięciu wyspecjalizowanych fi rm.

Proces, na który od dawna czeka-
li mieszkańcy Rogowca oraz ca-
łej naszej gminy, właśnie ruszył. 
Rozpoczęła się realizacja zada-
nia związanego z odzyskiem oraz 
unieszkodliwieniem odpadów nie-
bezpiecznych zdeponowanych na 
terenie Rogowca. Postępowanie 
dotyczy działek ewid. 1060/2
i 1060/10.

Zadanie to realizowane jest przez 
Urząd Marszałkowski Wojewódz-
twa Łódzkiego - wywozu dokona 
konsorcjum pięciu wyspecjalizo-
wanych fi rm. Cena oferty brutt o to 
ponad 25 mln zł. 

Usunięciu i odzyskowi lub uniesz-
kodliwieniu w ramach zamówie-
nia podstawowego podlega 4.000 
ton odpadów niebezpiecznych, 
z możliwością zwiększenia tej ilości 
w ramach skorzystania przez za-
mawiającego z prawa opcji o łącz-
nie maksymalnie 600% (tj. o mak-
symalnie 24.000 ton). 
Inwestycja została podzielona na 

trzy etapy. Pierwsze dwa, obej-
mujące wykonanie zabezpieczeń 
przeciwpożarowych oraz dostawę 
i montaż systemu monitoringu wi-
zyjnego z kamerami termowizyjny-
mi - co już jest w toku. 

Kluczowy, trzeci etap, czyli usu-
nięcie odpadów oraz poddanie ich 
ostatecznym procesom odzysku 
lub unieszkodliwienia potrwa we-
dług harmonogramu do 24 wrze-
śnia 2027 roku.

- To bardzo ważny moment dla na-
szych mieszkańców. Przez lata cze-
kaliśmy na realne działania w tej 
sprawie i dziś możemy powiedzieć, 
że problem zaczyna być rozwiązywa-
ny. To inwestycja w bezpieczeństwo, 
zdrowie i przyszłość naszej gminy -
mówi Dariusz Michałek, wójt Gmi-
ny. 

To przedsięwzięcie ma charakter 
szczególnie wymagający, zarówno 
pod względem organizacyjnym, jak 
i bezpieczeństwa. Cały proces jest 

dokładnie zaplanowany i realizo-
wany z zachowaniem najwyższych 
standardów. 

Obejmuje on skomplikowaną logi-
stykę, odpowiednie zabezpiecze-
nie terenu oraz stały nadzór. Po-
licja oraz Straż Pożarna pozostają 
w gotowości.

Zdjęcia z czynności WIOŚ przepro-
wadzonych w Rogowcu.
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KOLOROWY JARMARK WIELKANOCNY 
W NASZEJ GMINIE

Jarmark Wielkanocny Gminy Klesz-
czów już za nami. Była świątecz-
na atmosfera i liczne atrakcje dla 
mieszkańców. Na scenie zaprezen-
towały się dzieci i młodzież, wy-
stąpił Kleszczowski Chór Mieszany 
„Sonore”, a uczestnicy mogli obej-
rzeć także poruszającą interpre-
tację Męki Pańskiej. Program wy-
darzenia uzupełniły interaktywny 

spektakl oraz pokaz fl orystyczny.
Dużym zainteresowaniem cie-
szyły się stoiska rękodzielnicze, 
a także darmowy poczęstunek 
przygotowany przez Koła Go-
spodyń Wiejskich. W organizację 
i przebieg wydarzenia zaangażo-
wały się: Gminny Ośrodek Kultury 
w Kleszczowie oraz Solpark Klesz-
czów, a także Koła Gospodyń 

Wiejskich z Antoniówki, Czyżo-
wa, Kleszczowa, Łękińska, Łusz-
czanowic, Wolicy i Żłobnicy oraz 
szkoły podstawowe z Kleszczo-
wa i Łękińska i liczni wystawcy.

Dziękujemy wszystkim za wspól-
nie spędzony czas i zaangażowanie 
w stworzenie tego wydarzenia.

KULTURA
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W Gminnym Ośrodku Kultury w Kleszczowie nie brakowało wydarzeń kulturalnych i artystycznych, które 
przyciągały mieszkańców i angażowały lokalną społeczność. Był to czas różnorodnych inicjatyw – od wyjaz-
dów i wystaw po występy oraz sukcesy uczestników zajęć na scenie tanecznej.

DZIAŁANIA GMINNEGO OŚRODKA KULTURY
Wyjazd do Filharmonii Łódzkiej

4 marca odbył się wyjazd do Fil-
harmonii Łódzkiej na spektakl, pt. 
„Pod dachami Paryża cz.II”. „Pod 
Dachami Paryża” to koncert mu-
zyczny stworzony z myślą o miło-
śnikach francuskiej piosenki, klima-
tu paryskich ulic i ponadczasowych 
melodii, które od dekad poruszają 
serca publiczności w całej Europie. 
To jedna z najbardziej rozpozna-
walnych produkcji Agencji Brussa, 
która zabiera widzów do świata 
Edith Piaf, Charles’a Aznavoura, 
Joe Dassina, Yves’a. Montanda czy 
Dalidy – świata emocji, nostalgii 
i muzycznej elegancji spod pary-
skich dachów.

Wernisaż „Nicią malowane”
20 marca w Gminnym Ośrodku 
Kultury w Kleszczowie odbyła 
się wystawa prac z zajęć tkactwa 
prowadzonych przez Józefa Ja-
kubczyka. Tkactwo artystyczne to 
dziedzina sztuk wizualnych oraz 
rzemiosła, która polega na ręcz-
nym tworzeniu tkanin o wysokich 
walorach estetycznych, unikato-
wym wzorze i często nietypowej 
fakturze.

„SULMIERZYCE OPEN”
VII Ogólnopolskiego Festi walu 
Tańca „SULMIERZYCE OPEN”. Tak 
zaprezentowały się sekcje GOK 
w Kleszczowie:

BALET
Grupa I – 3 miejsce w kategorii: 
Pierwszy kroczek 7-9 lat,
Grupa II – 3 miejsce w kategorii: 
Formacja open 7-9 lat,
Grupa III – Wyróżnienie w katego-
rii: Eti uda taneczna, formacje open 
10-13 lat.
MIX TAŃCÓW NOWOCZE-

SNYCH
Grupa młodsza – 3 miejsce w ka-
tegorii: Pierwszy kroczek, formacje 
open 3-6 lat,
Grupa starsza –  Wyróżnienie 
w kategorii: Pierwszy kroczek, for-
macje open 7-9 lat.

DISCO DANCE
Grupa młodsza – 2 miejsce w ka-
tegorii: Pierwszy kroczek, formacje 
open 7-9 lat,
Grupa starsza –  Wyróżnienie 

Nadchodzące wydarzenia:
25 kwietnia – Wystawa fotogra-
fi czna „Ocalić od zapomnienia” 
WOK Łękińsko,
1 maja – Majówkowa Frajda,
22 maja – Sceniczny Happy End – 
artystyczne podsumowanie roku
30 - 31 maja – XXVVII Dni Klesz-
czowa,
1 czerwca – Z okazji Dnia Dziec-
ka plenerowy teatr na leżakach 
dla dzieci (boisko Solpark) – Bajka 
o słowach godz. 17.00,
13 czerwca – Kleszczowska hulan-
ka na Czyżowie,
18 czerwca – Warsztaty z wyko-
nywania wianków świętojańskich
(Żłobnica i Łuszczanowice),
19 czerwca - Warsztaty z wyko-
nywania wianków świętojańskich 
(Kleszczów),
23–25 czerwca - Wycieczka dla 
emerytów i rencistów z terenu 
gminy Kleszczów,
28 czerwca – Rozpoczęcie wakacji, 
kino plenerowe na leżakach.

w kategorii: Pierwszy kroczek, for-
macje open 10-13 lat.

HIP HOP
Grupa młodsza –  Wyróżnienie 
w kategorii: Pierwszy kroczek, for-
macje open 10-13 lat,
Grupa starsza – 3 miejsce w kate-
gorii: Street dance, hip-hop, break-
dance, funky, formacja open 14-16 
lat.
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WYDARZENIA ORGANIZOWANE PRZEZ BIBLIOTEKĘ

W Gminnej Bibliotece Publicznej w Kleszczowie odbywały się wydarzenia, które zachęcały mieszkańców 
do aktywnego uczestnictwa w życiu kulturalnym. Spotkania, inicjatywy edukacyjne i działania promujące 
czytelnictwo tworzyły przestrzeń do rozwijania zainteresowań oraz integracji lokalnej społeczności.

Warsztaty ozdób wielkanocnych 
dla seniorów

18 marca fi lia biblioteczna 
w Żłobnicy zorganizowała warsz-
taty ozdób wielkanocnych dla 
członków Klubu Seniora. Podczas 
warsztatów seniorzy wykonywali 
świąteczne stroiki. Warsztaty cie-
szyły się dużym zainteresowaniem 
i pozytywnym odbiorem, co poka-
zuje, jak potrzebne są takie formy 
spędzania czasu w lokalnej spo-
łeczności.

Dyskusyjny Klub Książki dla do-
rosłych

W bibliotece odbyło się kolejne 
spotkanie Dyskusyjnego Klubu 
Książki, które tradycyjnie zgro-
madziło miłośników literatury 
i wspólnej refl eksji nad przeczyta-
nymi lekturami. Tym razem tema-
tem rozmowy była powieść „Rzeź-
biarz łez” autorstwa Erin Doom, 
emocjonalny, włoski fenomen 
o dwójce nastolatków, Nicy i Rige-
lu.

GODZINY OTWARCIA BIBLIOTEK

Główna Placówka w Kleszczowie:
Kleszczów, ul. Sportowa 8, bibliote-
ka@kleszczow.pl
+48 44 731 36 54
+48 519 787 049
Czynna w godzinach:
poniedziałek, wtorek, czwartek, pią-
tek:
8:00-18:00
środa:
8:00-16:00
sobota:
8:00-16:00

Filia Biblioteczna w Łękińsku:
Łękińsko, ul. Szkolna 2
biblioteka_lekinsko@kleszczow.pl
+48 44 731 46 05
Czynna w godzinach:
wtorek-środa-czwartek:
10:00-18:00
piątek:
8:00-16:00

Filia Biblioteczna w Żłobnicy:
Żłobnica 25
biblioteka_zlobnica@kleszczow.pl
+48 44 731 46 09
Czynna w godzinach:
poniedziałek-środa:
10:00-18:00
czwartek:
8:00-16:00
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ZDROWIE

HARMONOGRAM NA MAJ
Informujemy, iż terminy i godziny przyjęć lekarzy mogą ulec zmianie 
z przyczyn niezależnych od Przychodni.  Aktualny harmonogram znaj-
duje się zawsze na stronie internetowej Przychodni www.salusklesz-
czow.pl oraz w Rejestracji Przychodni.

GABINET RTG
Pacjenci będą mogli zgłaszać się 
na wykonanie zdjęć rentgenow-
skich w każdy wtorek od godz. 
10-18, poniedziałek i czwartek od 
godz. 14-18 oraz 09 i 23.05.2026 
r. (sobota) w godz. 10-14.

PORADNIA REHABILITACJI
FIZJOTERAPIA

dr n. med. Michał Kaczmarek
●04.05 godz. 8-15  ●06.05 godz. 
8-15  ●07.05. godz. 8-15  ●08.05 
-14.05 urlop wypoczynkowy  
●15.05 godz. 8-16.45  ●18.05 
godz. 8-15  ●19.05 godz. 8-15  
●20.05 godz. 8-15  ●22.05 godz. 
8-15  ●25.05 godz. 8-15  ●26.05 
godz.8-15 ●27.05 godz. 8-15  
●29.05 godz. 8-15

FIZJOTERAPIA DOROSŁYCH 
dr n. med. Marcin Szczepanik

●18.05 godz. 15-18  ●22.05 godz. 
15-18  ●25.05 godz. 15-18  ●29.05 

godz. 15-18
●W każdym dniu przyjęć kwalifi ka-

cja pacjentów.

FIZJOTERAPIA DOROSŁYCH 
mgr Specjalista fi zjoterapii 

Anna Olbromska
●20.05 godz. 15-18  ●27.05 godz. 
15-18
●W każdym dniu przyjęć kwalifi ka-
cja pacjentów.

PORADNIA REHABILITACJI
dr n. med. Agnieszka Dobrowolska
●05.05 godz. 11.30-16

FIZJOTERAPEUTKI
mgr Aleksandra Cyran, mgr Julita 
Zagórska, mgr Weronika Leszczyń-

ska
●od poniedziałku do piątku, od 

godz. 8 - 18

Dbajmy o siebie nawzajem, je-
śli z jakiegoś powodu nie możesz 
przyjść na umówioną wizytę to za-
dzwoń lub napisz maila na adres: 
odwolaj.wizyte@saluskleszczow.
pl i ją odwołaj.

L.P. PORADNIA 
SPECJALISTYCZNA

LEKARZ TERMIN GODZINA

1. Alergologiczna 
z pediatryczną

dr n. med. Violetta Gołąbek 06.05, 20.05
27.05 10-18

2. Chirurgiczna dr n. med. Marek Staniaszczyk 18.05 11-14
3. Dermatologiczna dr n. med. Ewa Trzcińska-Bill 09.05 9-14

lek. med. Olga Krupa

06.05, 20.05 9-14

27.05 zab 9-16

4. Diabetologiczna dr n. med. Konrad Walczak 09.05, 23.05 8.30-14
5. Dietetyk mgr Katarzyna Balcerak 05.05, 19.05 15-18

6. Endokrynologiczna

prof. dr hab. n. med. Ewa 
Sewerynek 9-14

lek. med. Aneta Piotrowska 07.05, 14.05
28.05 9.30-15

7. Ginekologiczno -
położnicza

dr n. med. Jacek Błaszczyk 11.05, 25.05 13-17

dr n. med. Dorota Wyrwas 05.05, 19.05
22.05 9-14  

lek. med. Radosław Pigoń 06.05, 13.05
27.05 8-13

8. Kardiologiczna

dr n. med. Urszula Faflik 18.05 10-17
dr n. med. Magdalena 
Wiewióra

07.05
28.05 9-14

dr n. med. Robert 
Pietruszyński 14.05 9-17

9. Neurologiczna
lek. med. Beata Kostrzewa 07.05

21.05 9 -14

Dr n. med. Beata Wyrwas-
Meckler 26.05 14-17

10. Okulistyczna lek. med. Ewa Kaźmierczak 08.05, 15.05
22.05, 29.05 9-14

10. Ortopedyczna lek. med. Adam Godzieba 07.05, 14.05
21.05 13-18

lek. med. J. Borowski 26.05 10-18

12. Otolaryngologiczna dr n. med. Agata Makowska-
Piontek

06.05
20.05 13-16

13. Pediatryczna

dr hab.n. med. Anna Socha-
Banasiak

09.05
23.05 8-14

lek. med. Marzanna 
Bartosiewicz

04.05, 11.05
18.05, 25.05 15-18

14. Pulmonologiczna dr n. med. Tomasz Mydłowski 23.05 8.30-14

15. Psychiatryczna dr n. med. Marek 
Wojciechowski

04.05
18.05

12-18
12-18

16. Urologiczna
lek. med. Kamil Krawiec 15.05 15-18

lek. med. Mateusz 
Błaszkiewicz

15:30-18
9-14

17. USG lek. med. Krzysztof Tyfa

08.05
15.05
22.05
29.05

9.30-14
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ZDROWIE

GRAFIK PRACY GABINETÓW STOMATOLOGICZNYCH
Kleszczowska Przychodnia 
Salus - Marta Włodarczyk, 
tel.: 739 070 309.

Poniedziałek: 8.30–12.00
Środa:8.30–12.00
Czwartek: 8.30-16.30
Piątek: 8.30–16.30
Sobota (23 maja):
8.00-16.00 

Szkoła Podstawowa 
w Kleszczowie - Marzena 
Kabzińska, tel.: 505 787 
912.

Wtorek 7.30–14.30
Środa 7.30–17.00
Czwartek 7.30–14.30
Sobota (9 maja):
8.00–14.00

Szkoła Podstawowa w Łę-
kińsku - Aleksandra Cieślik, 
tel.: 44 731 44 82.

Wtorek 10.00–19.00
Czwartek 8.00–15.00
piątek 8.00–15.00
Sobota (23 maja):
8.00–16.00

Gabinet stomatologiczny – 
PPS Łuszczanowice (obec-
nie gabinet przeniesiony 
siedziby spółki ARREKS 
przy ul. Głównej 122
w Kleszczowie) - Agnieszka 
Skrzypczyk, 
tel.: 793 286 116.

Wtorek 7.00–18.00
Czwartek 7.00–12.00
piątek 7.00–13.30
Sobota (16 maja):
 8.00–18.00

RTG stomatologiczne wykonywane jest w gabinecie stomatologicznym 
w Kleszczowskiej Przychodni Salus po wcześniejszym zgłoszeniu telefonicznym. 
Tel. 739 070 309. Informujemy, że gabinecie stomatologicznym znajdującym 
się w Kleszczowskiej Przychodni Salus jest możliwość leczenia dzieci w sedacji 
wziewnej. Uprzejmie prosimy, aby pacjenci zgłaszający się z bólem kontaktowali 
się wcześniej telefonicznie z gabinetami stomatologicznymi. Pozwoli to uniknąć 
zbędnego oczekiwania i usprawni organizację wizyt.

UMOWY ZE SZPITALAMI

Informujemy, że w ramach umów 
zawartych ze szpitalami mieszkań-
cy Gminy Kleszczów, posiadający 
stałe zameldowanie na jej terenie, 
mogą skorzystać z następujących 
świadczeń:

1. Ortopedia i traumatologia (za-
biegi planowe):
• Szpital Bonifratrów w Łodzi 
• Grand Medical Clinic sp. 
z o.o. 

2. Chirurgia (zabiegi planowe):
• Szpital Bonifratrów w Łodzi. 

Aby skorzystać ze świadczeń, 
pacjent powinien zgłosić się do 
Urzędu Gminy w Kleszczowie 
z odpowiednim skierowaniem wy-
stawionym przez lekarza na zabieg 
lub operację (czyli po wcześniej-
szej diagnozie).

Osobą upoważnioną do kontak-
tu w sprawach hospitalizacji oraz 
większości spraw związanych 
z opieką zdrowotną jest: Aneta 
Jankowska-Misiak – Urząd Gminy 
w Kleszczowie tel. 44/7316641, 
parter, pokój nr 10.
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W Zespole Szkół Ponadpodstawowych w Kleszczowie odbył się Dzień Otwarty, który zgromadził wielu 
uczniów klas ósmych szkół podstawowych oraz ich opiekunów.

DNI OTWARTE 
W ZESPOLE SZKÓŁ PONADPODSTAWOWYCH W KLESZCZOWIE

Wydarzenie stanowiło okazję do 
zapoznania się z ofertą edukacyj-
ną placówki, kierunkami kształce-
nia oraz bazą dydaktyczną szkoły.

W trakcie spotkania zaprezento-
wano liczne pokazy i zajęcia tema-
tyczne, obejmujące m.in. doświad-
czenia z zakresu chemii i fi zyki, 
a także elementy robotyki, me-
chatroniki i programowania. 

EDUKACJA

Uczestnicy mieli możliwość 
zwiedzenia pracowni, zapo-
znania się ze specjalistycznym 
wyposażeniem oraz rozmów 
z nauczycielami i uczniami 
na temat funkcjonowania szkoły.
Podczas wydarzenia wręczono 
również nagrody w konkursach, 
co stanowiło dodatkowy element 
programu i podkreśliło zaangażo-
wanie społeczności szkolnej.
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W Zespole Szkół Ponadpodstawowych w Kleszczowie odbyło się uroczyste zakończenie roku akademickiego 
w ramach innowacji pedagogicznej „Uniwersytet dziecięcy – przedszkolaki w świecie wiedzy”, realizowanej 
przez Publiczne Przedszkole Samorządowe w Łuszczanowicach.

EDUKACJA

W projekcie uczestniczyła gru-
pa 25 przedszkolaków (6-lat-
ków). Zajęcia odbywały się od 
października do kwietnia i obej-
mowały łącznie 10 spotkań. 
Najmłodsi uczestnicy mieli oka-
zję rozwijać swoją ciekawość 
świata podczas zajęć z fi zyki, 
chemii oraz języków obcych: 
angielskiego i niemieckiego. Za 
aktywny udział dzieci zdobywa-
ły wpisy do swoich indeksów, 
które otrzymały na pamiątkę.
Koordynatorem projektu z ra-
mienia PPS była Katarzyna 
Oborska-Gradzińska, natomiast 
ze strony Zespołu Szkół Ponad-
podstawowych w Kleszczowie 
inicjatywę wspierała wicedy-
rektor szkoły Anna Pałczyńska. 
W realizację zajęć włączył się 
również Tymoteusz Feja, uczeń 
Zespołu Szkół Ponadpodstawo-
wych w Kleszczowie, wspierając 
prowadzenie zajęć dla dzieci.

UNIWERSYTET DZIECIĘCY SKOŃCZYŁ ROK AKADEMICKI

PUBLICZNE PRZEDSZKOLE SAMORZĄDOWE W KLESZCZOWIE 
I INTERPRETACJA „KRÓLOWEJ ŚNIEGU” 

Na deskach Gminnego Ośrodka Kultury w Kleszczowie odbył się charytatywny spektakl „Królowa Śniegu” 
wystawiony przez Publiczne Przedszkole Samorządowe w Kleszczowie.

Było pięknie, wzruszająco i nie-
zwykle magicznie. Aktorzy włożyli 
w swoje role całe serce, tworząc 
niezwykłą, pełną emocji opowieść 
o odwadze, miłości i sile dobra. 

Scena zachwycała różnorodnością 
scenografi i i przepięknymi cho-
reografi ami. Publiczność mogła 
podziwiać lot Gerdy z Reniferem 
w przestworzach, synchronizo-
wane tańce: Gerdy i Kaya, Gerdy 
i Kruka, a także tańce w wykonaniu 
przedszkolaków.
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INFORMACJE

POMOC DLA ROLNIKÓW

Pomoc ta możliwa jest dzięki przy-
jęciu przez Radę Gminy Klesz-
czów lokalnego programu pomocy 
społecznej dla rolników. Program 
określa szczegółowe zasady i tryb 
udzielania pomocy pieniężnej 
rolnikom w latach 2020 - 2027, 
u których w gospodarstwach rol-
nych lub prowadzonych działach 
specjalnych produkcji rolnej wy-
stąpiły szkody w uprawach w wy-
niku zaistnienia zdarzeń losowych, 
w szczególności:
- przymrozków wiosennych,
- ujemnych skutków przezimowa-

nia,
- suszy,
- powodzi lub podtopienia,
- deszczu ulewnego,
- gradu,
- pioruna,
- huraganu lub wichury.

Wnioski można składać w Gmin-
nym Ośrodku Pomocy Społecz-
nej w Kleszczowie każdorazowo 
w momencie wystąpienia w/w 
zdarzeń losowych. Do wniosku 
należy dołączyć aktualny wypis 
z rejestru gruntów, nakaz płatniczy 

z bieżącego roku lub zaświadczenie 
z Urzędu Gminy potwierdzają-
ce posiadanie ziemi, dokumenty 
(imienne faktury) potwierdzają-
ce wydatki na zakup materiału 
siewnego, nawozów, środków 
ochrony roślin, oprysków, kosz-
tów wynajęcia maszyn rolniczych 
do wykonania prac w gospodarstwie. 
Po złożeniu wniosku Komisja po-
wołana przez Wójta Gminy Klesz-
czów oszacuje skutki wystąpienia 
zdarzenia losowego na obszarze 
wskazanym we wniosku.

Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Kleszczowie informuje, iż rolnicy zamieszkali i prowadzący gospo-
darstwo rolne na terenie Gminy Kleszczów mogą składać wnioski o pomoc pieniężną za poniesione szkody 
w uprawach rolnych.

SZKOLENIE DLA ROLNIKÓW

W Urzędzie Gminy w Kleszczowie 
odbyło się bezpłatne szkolenie dla 
rolników, które obejmowało: zasa-
dy składania wniosków o przyzna-
nie dopłat bezpośrednich w 2026, 
aktualne ekoschematy, wymogi 
warunkowości i obowiązki rolni-
ków oraz najważniejsze zmiany 
w przepisach dotyczących płatno-
ści bezpośrednich w 2026. Szko-
lenie było przeprowadzone przez 
pracowników Agencji Restruktu-
ryzacji i Modernizacji Rolnictwa 
- Biura Powiatowego Bełchatów. 
Organizatorami byli Urząd Gminy 
w Kleszczowie wraz z Powiatowym 
Zespołem Doradztwa Rolniczego 
w Bełchatowie Łódzkiego Ośrodka 
Doradztwa Rolniczego.
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DZIEŃ OPIEKUNA MAŁEGO DZIECKA

W wydarzeniu zorganizowanym 
w Urzędzie Gminy w Kleszczo-
wie wzięli udział opiekunowie 
z Gminnego Żłobka w Kleszczowie, 
Niepublicznego Żłobka „Muminki” 
w Kleszczowie oraz opiekunowie 
dzienni z terenu naszej gminy.

W spotkaniu uczestniczyli: Wójt 
Gminy Kleszczów Dariusz Mi-
chałek, Zastępca Wójta Ewelina 
Nocoń oraz Kierownik Referatu 
Zdrowia, Oświaty i Kultury Renata 
Szczekocka. Opiekunom wręczono 
upominki jako wyraz wdzięczności 
za ich codzienną pracę. 

Z okazji Dnia Opiekuna Małego Dziecka w Urzędzie Gminy w Kleszczowie odbyło się spotkanie z opiekuna-
mi dzieci do lat 3 z terenu Gminy Kleszczów. 

ŚWIĘTOWANO RÓWNIEŻ W GMINNYM ŻŁOBKU
W Gminnym Żłobku w Klesz-
czowie również odbyły się ob-
chody Dnia Opiekuna. Dyrek-
tor placówki Monika Gawor 
podziękowała pracownikom za 
ich codzienną pracę i wręczyła 
listy gratulacyjne. Podczas uro-
czystości dzieci zaprezentowały 
przygotowany występ, nie za-
brakło także tortu i uśmiechów.

W wydarzeniu uczestniczył 
Wójt Gminy Kleszczów Dariusz 
Michałek, który złożył podzię-
kowania oraz wręczył wszyst-
kim pracownikom żłobka kwia-
ty.
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24 marca w Bełchatowie samorządowcy z powiatu bełchatowskiego, w tym wójt Dariusz Michałek, rozma-
wiali o kierunkach rozwoju i potrzebach inwestycyjnych regionu.

WSPÓŁPRACA PONADLOKALNA
W związku z planowanym rozpo-
częciem prac nad nową Strategią 
Rozwoju Województwa Łódzkiego, 
a także trwającym procesem opra-
cowywania krajowych dokumen-
tów strategicznych oraz założeń 
do przyszłej perspektywy fi nanso-
wej na lata 2028–2034 w dniu 24 
marca w Bełchatowie odbyło się 
spotkanie poświęcone współpracy 
ponadlokalnej. Celem spotkania - 
prowadzonego przez pracowników 
Departamentu Polityki Regionalnej 
i Współpracy Zagranicznej oraz 

Biura Planowania Regionalnego 
Województwa Łódzkiego - było 
wypracowanie wspólnych kierun-
ków rozwoju oraz identyfi kacji klu-
czowych potrzeb inwestycyjnych 
jednostek samorządu terytorial-
nego. Wydarzenie stanowiło prze-
strzeń do wymiany doświadczeń 
oraz opinii. W spotkaniu uczestni-
czyli przedstawiciele samorządów 
z terenu powiatu bełchatowskie-
go. Gminę Kleszczów reprezento-
wał Wójt Gminy Dariusz Michałek.

16 kwietnia Gminny Klub HDK PCK w Kleszczowie zaprosił dawców krwi by oddali ten cenny płyn dla rato-
wania zdrowia i życia innych. 

HISTORYCZNA AKCJA KRWIODAWCZA W KLESZCZOWIE
Druga tegoroczna akcja krwiodaw-
cza zorganizowana przez Gmin-
ny Klub HDK PCK w Kleszczowie 
przeszła już do historii. I właśnie 
w tej historii, przyszedł moment, 
w którym uzyskano donację, która 
przyczyniła się do przekroczenia 
granicy 2 tys. litrów zebranej krwi, 
we wszystkich akcjach krwiodaw-
czych, zorganizowanych przez 
Klub, od początku jego działalno-
ści. 

W tej akcji, krew oddało 35 krwio-
dawców i krwiodawczyń, co sta-
nowi uzyskanie 15,750 l krwi, 
a osobą, która swoją donacją spo-
wodowała osiągnięcie poziomu 
2 tys. litrów, okazała się Katarzyna 
Maszczyk. -Gratulujemy i dziękuje-
my, życząc wszystkiego najlepszego 
w dalszej krwiodawczej przygodzie 
- mówi Marek Kaczmarczyk z Klubu.

Następna akcja odbędzie się 

w dniu 18 czerwca.

Akcja sfi nansowana została przez 
Gminę Kleszczów, w ramach za-
dania publicznego, p.n. „Zdrowie 
w Kleszczowie” p.t. „Dobro wraca”.

Na zdjęciu poniżej Katarzyna Masz-
czyk, której donacja przyczyniła się 
do uzyskania i przekroczenia 2 tys. 
litrów krwi.
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SIATKARSKIE EMOCJE W KLESZCZOWIE!

Kleszczów znów będzie żył siat-
kówką! Czekają nas wielkie, spor-
towe emocje. W dniach 18–20 
maja w Solpark Kleszczów - Re-
kreacja Sport Szkolenia odbędzie 
się turniej piłki siatkowej kobiet 
w ramach XXXII Ogólnopolskiej 
Olimpiady Młodzieży w Sportach 
Halowych. To efekt współpracy na-
szej Gminy oraz Solpark Kleszczów 
z Anetą Olszycką - Prezes Łódzkie-
go Związku Piłki Siatkowej i Człon-
kiem Zarządu Polskiego Związku 
Piłki Siatkowej.

Uczniowie szkół podstawowych 
z terenu powiatu bełchatow-
skiego stanęli do rywalizacji 
w Ogólnopolskim Turnieju Bez-
pieczeństwa w Ruchu Drogo-
wym na szczeblu powiatowym 
- organizowane przez Komen-
dę Powiatową Policji w Beł-
chatowie. Zmagania odbyły się 
w Szkole Podstawowej im. ks. J. 
Baranowicza w Szczercowie. Do 
rywalizacji zgłosiło się łącznie 
osiem drużyn – zawody podzie-
lono na dwie kategorie wieko-
we.

Uczniowie mieli okazję wykazać 
się zarówno wiedzą teoretycz-
ną podczas testu, jak i umiejęt-
nościami praktycznymi, poko-
nując rowerem tor przeszkód. 
Dodatkowo zaprezentowali 
swoje kompetencje w zakresie 
udzielania pierwszej pomocy. 
Pierwsze miejsce w młodszej 
kategorii wiekowej zajęła dru-
żyna ze Szkoły Podstawowej 
w Szczercowie, natomiast 
w starszej – reprezentacja Ze-
społu Szkolno-Przedszkolnego 

UCZNIOWIE ZNAJĄ SIĘ NA PRZEPISACH RUCHU DROGOWEGO

w Woli Wiązowej. W zmaga-
niach brali udział uczniowie 
Szkoły Podstawowej w Klesz-
czowie, którzy uplasowali się 
tuż za podium.

Patronat nad konkursem ob-
jął wójt gminy Kleszczów Da-
riusz Michałek. W jego imieniu 
w Szczercowie obecna była za-
stępca wójta Ewelina Nocoń, 
która uroczyście wręczyła na-
grody uczestnikom. 
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OMEGA KLESZCZÓW - MECZE LIGOWE DRUŻYN MŁODZIEŻOWYCH

Przedstawiamy terminarz najbliż-
szych meczów ligowych poszcze-
gólnych drużyn, których Omega 
Kleszczów jest gospodarzem:

C2 Trampkarz - rocznik 2012

19.04.2026 godz. 11.00 LKS Ome-
ga Kleszczów – MKS RAP Radom-
sko
09.05.2026 godz. 15.00 LKS Ome-
ga Kleszczów – PKS Polonia Piotr-
ków Tryb.
16.05.2026 godz. 11.00 LKS Ome-
ga Kleszczów – GLKS Włókniarz 
Moszczenica
30.05.2026 godz. 11.00 LKS Ome-
ga Kleszczów – MUKS Stal II Nie-
wiadów
06.06.2026 godz. 14.00 LKS Ome-
ga Kleszczów – AP Będków

Mecze będą rozgrywane na boisku 
sportowym w Łękińsku.

D2 Młodzik - rocznik 2014

10.04.2026 godz. 17.00 LKS Ome-
ga Kleszczów – LUKS Czartoria 
Ręczno
26.04.2026 godz. 12.30 LKS Ome-
ga Kleszczów – MUKS Szóstka Ra-
domsko
02.05.2026 godz. 10.00 LKS Ome-
ga Kleszczów – UKS RAP II Ra-
domsko
16.05.2026 godz. 10.00 LKS Ome-
ga Kleszczów – UKS Junior Klesz-
czów
31.05.2026 godz. 12.30 LKS Ome-
ga Kleszczów – ZKS Włókniarz II 
Zelów
13.06.2026 godz. 10.00 LKS Ome-
ga Kleszczów – UKS FA Bełchatów 

Mecze będą rozgrywane na boisku 
sportowym w Łuszczanowicach.

E2 Orlik - rocznik 2016

11.04.2026 godz. 10.00 LKS Ome-
ga Kleszczów – LUKS Gomunice
26.04.2026 godz. 10.00 LKS Ome-
ga Kleszczów – PGE GEK GKS I 
Bełchatów
09.05.2026 godz. 10.00 LKS Ome-
ga Kleszczów – MUKS Szóstka Ra-
domsko
31.05.2026 godz. 10.00 LKS Ome-
ga Kleszczów – RKS I Radomsko
07.06.2026 godz. 10.00 LKS Ome-
ga Kleszczów – UKS Gmina Roz-
prza
17.06.2026 godz. 18.00 LKS Ome-
ga Kleszczów – ZKS Włókniarz I 
Zelów

Mecze będą rozgrywane na boisku 
sportowym w Łuszczanowicach.

W ostatnim czasie najmłodsi zawodnicy z roczników 2017 i 2018 aktywnie uczestniczą w turniejach piłkar-
skich zdobywając cenne doświadczenie oraz rozwijają swoje umiejętności sportowe.

Drużyna Omegi z rocznika 2017 
w dniach 27-29 marca 2026r. 
uczestniczyła w Turnieju An-
tonio CUP, który odbył się 
w Skarbimierzu. Rozegrano 
18 meczów - odnosząc 12 zwy-
cięstw. Każdy mecz to ogromne 
zaangażowanie, walka do końca 
i lepsza współpraca na boisku. Za-
wodnicy pokazali charakter, odwa-
gę i wielką radość z gry. 

- Zarząd LKS Omega Kleszczów 
i rodzice  serdecznie dziękują Fun-
dacji Rozwoju Gminy Kleszczów za 
wsparcie fi nansowe, dzięki któremu 
wyjazd mógł być niezapomnianym 
przeżyciem dla naszych młodych za-
wodników - czytamy w nadesłanej 
notatce. Turnieje dla najmłodszych 
odbywają się w formie gier szkole-

niowych, gdzie najważniejsza jest 
dobra zabawa, nauka oraz integra-
cja a nie wynik końcowy. Spotka-
nia rozgrywane są systemem każ-
dy z każdym, co pozwala dzieciom 

na dużą liczbę minut spędzonych 
na boisku. Każdy turniej to rozwój 
umiejętności piłkarskich, nauka 
współpracy w zespole, kształtowa-
nie sportowej postawy fair play.

ROZWÓJ UMIEJĘTNOŚCI SPORTOWYCH
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28 marca w Skarżysku-Kamien-
nej czteroosobowa reprezentacja 
LKS Omegi Kleszczów wystar-
towała w Międzywojewódzkich 
Mistrzostwach U16 w biegach 
przełajowych, w których rywali-
zowała młodzież z woj. łódzkiego 
i świętokrzyskiego. Aleksandra 
Włodarczyk zdobyła złoty medal 
na dystansie 2,5 km, natomiast 
Filip Hoff man zajął VI miejsce 
w biegu na 3 km. Pozosta-
li lekkoatleci zmierzyli się 
z dystansem na 2 km i uzyskali 
następujące miejsca Piotr Rejek 
zajął VII a Wojciech Olbrych XVII. 
W klasyfi kacji klubowej uplasowa-
liśmy się na V miejscu. 

SEKCJA LEKKIEJ ATLETYKI 

SEKCJA PODNOSZENIA CIĘŻARÓW
27-29 marca w Ciechanowie 
rozegrano Mistrzostwa Pol-
ski juniorek i juniorów do lat 20 
w podnoszeniu ciężarów. Bardzo 
dobrze spisali się młodzi cięża-
rowcy Omegi Kleszczów od lat 
trenowani przez Sebasti ana Ołub-
ka. Brązowy medal wywalczyła 
w dwuboju Oliwia Kopka. Blisko 
medalu w dwuboju był również 
Adem Sejdija, który zajął ostatecz-
nie piąte miejsce. Zdobył jednak 
tzw. mały brązowy medal w rwa-
niu. Na szóstym miejscu uplasował 
się Imer Sejdija, ósme miejsce wy-
walczyli: Norbert Drechna i Oliwier 
Ołubek, dziewiąte miejsce zajęły: 
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21 marca w Moszczenicy odbyły 
się Indywidualne i Drużynowe Mi-
strzostwa Województwa Łódzkie-
go w Tenisie Stołowym w kategorii 
junior. 

Drużynowo zespół Omegi wy-
walczył V miejsce, natomiast Lena 
Zawiślak indywidualnie zdobyła 
2 złote i 1 srebrny medal a tym 
samym wywalczyła bezpośredni 

SEKCJA TENISA STOŁOWEGO

Marika Klekocińska, Maja Bańkow-
ska i Maja Gierach. Dwunasta była 

Zuzanna Stępień, a trzynaste miej-
sce zajął Jakub Dądela.

awans na Mistrzostwa Polski, któ-
re odbędą się pod koniec kwietnia 
w Krakowie. W turnieju grali rów-
nież: Kacper Górzny, Szymon 
Kumor, Jakub Wyban. 

Z radością informujemy, iż Sekcja 
tenisa stołowego Omegi wywal-
czyła awans do III Ligi. 
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SPORT
ZAPISY NA BIEG ULICZNY ORAZ BIEGI DZIECIĘCE

LKS Omega Kleszczów serdecznie 
zaprasza wszystkich miłośników 
aktywnego trybu życia do zapisów 
w biegu ulicznym na dystansie 10 

km, który odbędzie się 31 maja 
tego roku. Start biegu głównego 
o godz. 13.00. Poniżej plan trasy 
biegu. 15 kwietnia ruszyły zapisy 

na biegi dziecięce w różnych kate-
goriach wiekowych. 
Więcej informacji znajduje się 
na stronie www.kleszczowna5.pl.

TRASA BIEGU WRAZ Z OPISEM
6. KLESZCZOWSKA DZIESIĄTKA – 31 maja 2026 rok

 Przebieg trasy Kleszczowskiej Dziesiątki wraz z podaniem czasu w jakim zawodnicy będą 

znajdować się na danych jej odcinkach w dniu biegu. 

 1 km – ul. Sportowa – ul. Kalinowa – 13:03 – 13:09

 2 km – droga 1921E – 13:06 – 13:18

 3 km – droga na Wolice – 13:09 – 13:27

 4 km – droga na Wolice – 13:12 – 13:36

 5 km – droga nr 3915E – 13:15 – 13:45

 6 km – droga nr 3915E – ul. Poprzeczna – 13:18 – 13:54

 7 km – ul. Ustronna  – 13:21 – 14:03

 8 km – ul. Ustronna - 13:24 – 14:12

 9 km – ul. Leśna - Spacerowa – 13:27 – 14:21

 10 km – stadion Gminny  ul. Sportowa 13:30 – 14:30

 meta stadion Gminny przy ulicy Sportowej
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Fotowoltaika

Pompy ciepła

Rekuperacja

Magazyny energii

NASZE USŁUGI

660 002 675 https://radmar-oze.plradmar.oze@gmail.com
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OKAZJA 
DZIAŁKA BUDOWLANA

700 M2  ŁĘKIŃSKO - UL. POPRZECZNA 
663-663-825

MIESZKANIE DO WYNAJĘCIA
 (GM. KLESZCZÓW). 

TELEFON: 882 027 454
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PODRĘCZNY
INFORMATOR TELEFONICZNY

Fundacja Rozwoju Gminy Kleszczów: 44 731-31-33
Gminna Biblioteka Publiczna: 44 731-36-54

Gminny Ośrodek Kultury: 44 731-32-30
Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej: 44 731-31-27

Kleszczowska Przychodnia Salus: 44 731-30-80
Kompleks SOLPARK: 44 731-65-00

Posterunek Policji w Kleszczowie: 47 846-50-58
Przedszkole w Kleszczowie: 44 731-31-75

Przedszkole w Łękińsku: 44 731-46-00
Przedszkole w Łuszczanowicach: 44 731-47-33

Szkoła Podstawowa w Kleszczowie: 44 731-33-46
Szkoła Podstawowa w Łękińsku: 44 731-42-25

Zespół Szkół Ponadpodstawowych: 44 731-65-60
Żłobek w Kleszczowie: 44 731-45-77

GDZIE ZGŁASZAĆ AWARIE?
• w sieci gazowej - 992

• w sieci energetycznej PGE - 991
• w sieci energetycznej „Energoserwis Kleszczów

- 44 735-17-67; 607-354-226
• w sieci wodociągowej, kanalizacyjnej, ciepłowniczej

- Zakład Komunalny „Kleszczów” 44 731-58-58

• w sieci telefonicznej i internetowej - ARR „Arreks”
44 731-37-13

• awarie dotyczące funkcjonowania oświetlenia ulicznego 
na terenie Gminy Kleszczów można zgłaszać całodobowo pod 

adresem e-mail zieba83@wp.pl lub telefonicznie pod numerami 
732-665-945 i 692-130-780. Wykonawca Agencja „ELPIR”, 98-

331 Dubidze, ul. Słoneczna 85.

Wójt Dariusz Michałek -
godziny przyjęć interesantów w sprawach skarg 

i wniosków - wtorek: 13:00 - 17:00.
Przewodniczący Rady Gminy Kleszczów - 

Michał Rejniak 
- dyżur: wtorek godz. 15.30 - 17.00 - pokój nr 15.

Wydawca: Urząd Gminy Kleszczów, 
97-410 Kleszczów, ul. Główna 47.

Redagują:
Klaudia Gajda (tel. 44 731 66 22), klaudiag@kleszczow.pl, 

Robert Kornacki (tel. 44 731 66 82), robertk@kleszczow.pl.
Druk: 

MAKAR PRINT DRUKARNIA, Bobrza, ul. Staszica 22, 
26-085 Miedziana Góra.

Cennik nett o reklam i ogłoszeń w „IK”: • czarno-białe 1 cm2, - 0,12 zł/net-
to, • z dodatkowym kolorem 1 cm2  - 0,24 zł/nett o • kolorowe 1 cm2  - 0,36 
zł/nett o. Redakcja zastrzega sobie prawo do przesunięcia publikacji zleco-
nych reklam do kolejnego wydania „IK”. Za treść zamieszczonych ogłoszeń 
i reklam redakcja nie ponosi odpowiedzialności.

SPRZEDAM
DZIAŁKA BUDOWLANA NR 503/6 

(WYDZIELONA Z DZIAŁKI 503/2) POW. 1181 M2.

UL. PÓŁNOCNA, ŁĘKIŃSKO
695 424 694

Sprzedam działkę budowlaną
 o pow. 1000 m² w Czyżowie

Tel.: 723-848-364
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Program uroczystości:
12.00 Zbiórka pod

Strażnicą w Kleszczowie
• Przywitanie

• Wręczenie odznaczeń
zasłużonym druhnom

i druhom
• Wystąpienie

zaproszonych gości
13.00 Przemarsz na mszę

do Kościoła NMPA
w Kleszczowie

13.45 Przejazd wozów
strażackich po Gminie
14.30 Poczęstunek pod

Strażnicą OSP
w Kleszczowie

Program Pomocy pn. „Zło-
ta Rączka dla Seniora” polega 
na zapewnieniu pomocy Se-
niorom stale zamieszkującym 
w Gminie Kleszczów w drobnych 
domowych naprawach. 

Celem Programu jest świadczenie 
pomocy w postaci bezpłatnych 
usług w miejscu zamieszkania Se-
niora. W ramach programu pokry-
wany jest dojazd Wykonawcy do 
Seniora oraz koszt wykonania na-
prawy. Zgłoszenia są przyjmowa-
ne w dni powszednie, w godzinach 
pracy Gminnego Ośrodka Pomocy 
Społecznej w Kleszczowie, pod 
nr telefonu 44 731 36 36, 44 731 
36 37, 44 731 31 27 lub osobiście 
w siedzibie GOPS w Kleszczowie.

ZŁOTA RĄCZKA
DLA SENIORA

Mieszkasz w Gminie Kleszczów i masz problem z popsutą klamką,

cieknącym kranem czy uszkodzonym zawiasem w drzwiach?

Program „Złota Rączka dla Seniora” pomoże Ci naprawić te drobne

usterki, byś mógł cieszyć się spokojem i komfortem w swoim domu.

Zadzwoń: 44 731 36 36
lub załatw sprawę osobiście

w GOPS w Kleszczowie.

LOKALNY PROGRAM POMOCY „ZŁOTA RĄCZKA DLA SENIORA”
W GMINIE KLESZCZÓW WPROWADZONO UCHWAŁĄ RADY GMINY

KLESZCZÓW Z DNIA 24 WRZEŚNIA 2024 R.
REALIZATOREM PROGRAMU JEST GMINNY OŚRODEK POMOCY

SPOŁECZNEJ W KLESZCZOWIE.

Program „Złota Rączka dla Seniora” pomoże Ci naprawić te drobne

usterki, byś mógł cieszyć się spokojem i komfortem w swoim domu.




